

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр Бобровский

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.06.2005 17:55:18

формирования заключения врача: 26.06.2005 22:02:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/10258/answer/10259>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Заочно трудно сказать, в чем именно причина данного явления, возможно, что это Ваша индивидуальная особенность. По результатам обследования секреторно-эвакуаторная функция почек не нарушена, т. е. почки работают абсолютно нормально. Не ищите себе несуществующих заболеваний. Удачи!